

# Fair Work Commission

Είμαστε η ανεξάρτητη επιτροπή σχέσεων στον χώρο εργασίας της Αυστραλίας. Βοηθάμε υπαλλήλους και εργοδότες να επιλύουν ζητήματα στην εργασία. Αυτό περιλαμβάνει:



Καταχρηστική  
απόλυση



Εκφοβισμό



Σεξουαλική  
παρενόχληση



Διάκριση



Διαφορές για  
δικαιώματα εργασίας  
στον χώρο εργασίας

Επίσης:

αποφασίζουμε το ποσό του κατώτατου μισθού σε εθνικό επίπεδο

θέτουμε τις ελάχιστες συνθήκες απασχόλησης  
για ορισμένους εργαζομένους

εγκρίνουμε επιχειρησιακές συμφωνίες

ρυθμίζουμε εγγεγραμμένους οργανισμούς, όπως συνδικάτα  
και οργανισμούς εργοδοτών

Η εργασία μας είναι η υποστήριξη απλών, δίκαιων και ευέλικτων σχέσεων στον χώρο εργασίας για τους υπαλλήλους και τους εργοδότες.

Για πληροφορίες για αποδοχές, άδεια και άλλα δικαιώματα εργασίας, επισκεφθείτε τον ιστότοπο της Fair Work Ombudsman στη διεύθυνση [www.fairwork.gov.au](http://www.fairwork.gov.au)



## Επίλυση ζητημάτων στον χώρο εργασίας

Όταν μας ζητήσετε να επιλύσουμε ένα ζήτημα στον χώρο εργασίας, ξεκινάτε μια νομική διαδικασία.

Θα χρειαστεί να συμπληρώσετε ένα έντυπο εξηγώντας το ζήτημα. Πηγαίνετε στο 'Apply or Lodge' στον ιστότοπό μας. Θα κοινοποιήσουμε το έντυπό σας στο άλλο εμπλεκόμενο άτομο. Το δικό του έντυπο θα κοινοποιηθεί επίσης και σε εσάς.

Θα προσπαθήσουμε να σας βοηθήσουμε να συμφωνήσετε σε μια λύση.

Εάν αυτό αποτύχει, μπορείτε να μας ζητήσετε να αποφασίσουμε το αποτέλεσμα για εσάς. Αυτό είναι σαν να βρίσκεστε σε ακροαματική διαδικασία ενώπιον του δικαστηρίου. Η απόφασή μας είναι νομικά δεσμευτική.

## Βοήθεια στη γλώσσα σας

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την Translating and Interpreting Service (TIS) για να μας τηλεφωνήσετε.



**131 450**

Είναι μια δωρεάν υπηρεσία.

Πείτε στον τηλεφωνητή:

- τη γλώσσα σας – για να μπορέσει να σας συνδέσει με διερμηνέα.
- το όνομά μας – Fair Work Commission (η Επιτροπή Δίκαιης Εργασίας)
- το τηλέφωνό μας – 1300 799 675.

Μπορούμε, επίσης, να οργανώσουμε ένα διερμηνέα εάν χρειάζεται να συμμετάσχετε σε μια συνάντηση ή ακροαματική διαδικασία.

## Δωρεάν νομικές συμβουλές

Εάν χρειάζεστε βοήθεια για να αποφασίσετε τι να κάνετε, έχουμε μια δωρεάν νομική υπηρεσία για υπαλλήλους και μικροεπιχειρήσεις. Αναζητήστε την 'Workplace Advice Service' στον ιστότοπό μας.

Η υπηρεσία μπορεί να βοηθήσει με την καταχρηστική απόλυση, τη διάκριση, τον εκφοβισμό και την σεξουαλική παρενόχληση στην εργασία.